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PREDGOVOR 
 

 U ovom diplomskom radu obrađen je mortalitet u Begeču u periodu 
od 1891. do 1991. godine. Za obradu teme korišćene su matrikule, tj. 
crkveni registri umrlih Srpske pravoslavne crkve u Begeču i registri 
rođenih u Mesnoj zajednici. 
 

Nakon prikupqawa i obrade podataka prikazane su opšte stope 
nataliteta, mortaliteta i smrtnosti odojčadi po dekadama. Takođe sam 
obratila pažwu na uzorke smrti i sredwu starost stanovništva u vreme 
smrti. U uvodnom delu obrađene su fizičko-geografske karakteristike 
Begeča, koje svakako utiču na vrednost mortaliteta. 
 

Pojedine podatke do kojih sam došla poredila sam sa podacima za 
Novi Sad, jer se Begeč nalazi u novosadskoj opštini. 

 
Prilikom obrade ove teme koristila sam diplomski rad Milić Tinke 

u kome je obrađen mortalitet u Gorwem  Koviqu i rad Laćarak Tatjane u 
kome je obrađen mortalitet u selu Silbaš. 
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GEOGRAFSKI POLOŽAJ NASEQA 

 
  Begeč je najzapadnije naseqe u novosadskoj opštini, a od Novog 
Sada je udaqen 18 km. Nalazi se na južnom delu aluvijalne terase, na 
visini od 82 m. Južno od sela aluvijalna terasa prelazi u nižu 
inundacionu ravan Dunava, a severno u 1-2 m višu Bačku lesnu terasu. 
 
  Površina Begečkog hatara iznosi 4343 ha i graniči se sa hatarom 
Futoga na istoku (opština Novi Sad), sa hatarom naseqa Bački Petrovac 
i Gložan na severu i zapadu (opština Bački Petrovac), a na jugu preko 
Dunava sa Susekom, Banoštorom  i ČČerevićem (opština Beočin). 
 
  Begeč je zbog svoje udaqenosti od Novog Sada imao mawe povoqan 
geografski položaj. Izgradwom magistralnog puta Novi Sad-Bačka 
Palanka, ta nepovoqnost je ublažena. 
 

Između ovog naseqa i sremskog sela Banoštora, od davnina je 
radila skela lokalnog značaja. 
 
  Dunav gotovo da nije imao nikakav saobraćajni značaj za Begečč 
posledwih decenija. 
 
Karta 1.  Geografski  položaj Begeča u odnosu na pokrajinski i 
republički centar 
 

 
 

---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
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NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

